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10月行事予定
１ 土
２ 日
３ 月 読書タイム

５６年宮澤章二詩の

読み聞かせ

４ 火 朝会
５ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ
６ 木 おはよう運動

３年藍染体験
７ 金 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

クラブ

８ 土
９ 日

１０ 月 スポーツの日
１１ 火 児童集会

登校指導
就学時健康診断
１３：１０下校

１２ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ
ボート体験
ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校
（午前）

１３ 木 おはよう運動

１４ 金 朝清掃
研修のためクラブカ
ット
１４：１０下校

１５ 土
１６ 日
１７ 月 読書タイム

１２３年生お話会
１８ 火 音楽集会
１９ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾀｲﾑﾞ
２０ 木 おはよう運動

市内音楽会
２１ 金 ﾁｬﾚﾝｼﾀｲﾑﾞ

クラブ

２２ 土 発明創意工夫展

２３ 日 第２回資源回収

発明創意工夫展

２４ 月 読書タイム

４５６年読み聞かせ

市長ふれあい訪問

２５ 火 なかよし班活動
青少年健全育成フォ
ーラム

２６ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

２７ 木 おはよう運動

６年修学旅行

２８ 金 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

６年修学旅行

クラブ （６年以外）

２９ 土
３０ 日
３１ 月 読書タイム

林間学校 ８月３０日(火)～８月３１日（水）
５年生は林間学校に行きました。日光と丸沼高原の雄大

な自然の中で、楽しく体験活動をすることができました。
２日間の体験を、これからの学校生活に生かしてほしいと
思います。

第２回避難訓練 ９月１日(木)
９月１日の防災の日に合わせ、第２回避難訓練を実

施しました。今回の訓練は、地震発生時の避難の基本的
な行動を理解し、緊急の場合に安全な行動がとれるように
訓練するという目的で行いました。御家庭でも災害への
備えについて、話し合ってみてください。

稲刈り体験 ９月１５日(木)
全校児童で稲刈り体験をしました。子どもたちは、なか

よし班ごとに交代しながら、鎌を使って稲を刈りました。
最初はうまく鎌を使えませんでしたが、最後には上手に使
えるようになってきました。子どもたちが農作業の大変さ
やおもしろさを感じる機会になりました。

秋の全国交通安全運動
９月２１日から３０日まで、秋の全国交通安全運動を行

いました。交通安全協会村君支部の皆様と羽生警察署員の
警察官が、児童の登校時刻に合わせ、校門付近で見守り活
動を行ってくださいました。いつもありがとうございます。

絵を描く会校内展示
子供たちがそれぞれの思いを描いた作品を各クラスの廊

下に展示します。是非、この機会に御覧ください。
●１０月３日（月）～１４日（金）15:30～16:30

インフォメーション

「仲間を信じ 心を一つに、パワー全開！」 ムランピック２０２２
秋晴れのもと、運動会｢ムランピック２０２２」を盛大に開催

することができました。今年のスローガンは「仲間を信じ 心

を一つに パワー全開！」です。校庭いっぱいに声を響かせた

応援合戦、ゴールまて全力で走り抜いた徒競走、全校で踊った

ソーラン節、力を合わせて取り組んだ得点種目、全校でバトン

をつないだオールスターリレー。子供たちは、スローガンのと

おり、それぞれの種目で、友達と心を一つにして、最高の力を

出してくれました。さらに、高学年の子は、各係分担の役割を果たしてくれました。

私は「運動会は一年間で最大の学校行事であり、保護者や地域の皆様に本校の教育活動

の一端を見ていただく貴重な機会である。」と考えています。本年度もコロナ禍で感染予

防対策をしながら、小学校だけの開催となりました。しかし、参加者の人数制限を設けな

かったため、多くの方に運動会を観ていただきました。子供たちが生き生きと躍動する姿

を御覧になり、感動された方も多かったのではないでしょうか。

本校の教職員は、「子どもが主役」となって活躍する姿を観てもらうために、準備と練

習の指導をして、当日は１２名という少ない人数で運動会を進行しました。子供たちの運

動会での経験を、これからの学習や生活に生かせるように指導し

てまいります。

保護者の皆様には、温かな応援や親子競技への参加に御協力い

ただきました。また、ＰＴＡ役員、保護者の皆様には、早朝の校

庭整備や終了後の片付けに御協力いただきました。さらに、村君

地区体育振興会の皆様には、参加賞や用具係の仕事など御協力い

ただきました。全ての皆様に心より感謝申し上げます。

※運動会の様子は村君小ホームページ「９月の村君小」に掲載していますので御覧ください。

【運動会の感想から】
◆ 一番楽しかったのは、親子玉入れです。みんなで協力してかてました。すごく楽しかっ
たです。 （１年 岩浅珠杏）

◆ ときょうそうで、練習のときは３位だったけれど、全力で走ったら２位になりました。
とてもうれしかったです。 （２年 栗原大生志）

◆ 台風の目はお姉ちゃんとやりました。わたしはアンカーだったので、だいしょうぶかな
と思いました。でも、１位だったのでうれしかったです。 （３年 細井美佑）

◆ スローガンのように「仲間を信じ 心を一つに パワー全開」でやりました。また、運動
会をやるのが楽しみです。来年は優勝できるようがんばりたいです。 （４年 末柄美愛）

◆ 心に残った種目はつなひきと応援合戦です。応援合戦では、副団長として、たいこをがん
ばってたたきました。来年は私たちがいろいろ教えていきたいです。（５年 金子莉乃杏）

◆ ぼくは白組の応援団長でした。開会式の優勝杯へんかん、ゴーゴーゴー、応援合戦が一番
きんちょうしました。最後の運動会で優勝できてよかったです。 （６年 中山蒼一朗）


